
 

Referat af Bestyrelsesmøde tirsdag den 19.08.2025   

Mødested: Mødelokalet Frederikshavn Golf Klub 

Deltagere:  

 

 

Afbud:  

Ove Christensen, Hans Jørgen Nymark, Dann Sørensen, Lene U. Jacobsen, Phillip Larsen, Brian 
Strøm, Jacob Olesen, Brian Rishøj  

 

Britt Reese, Klaus Dybro 

1. Orientering fra 
Servicecenteret  

(PLN) Forsøget med billig greenfee på kr. 175 gav 1000 gæster bare i juli = 2000 
gæster indtil 31/7 = dobbelt antal gæster ift. 2024 på samme tid. Fedt. Brasseriet har 
også haft mange gæster og Proshoppen har også haft mange kunder igennem, med 
fint salg. 

 

Banen har kun haft 1 lukkedag i år        

 

Green2green turneringen var en succes, med stor opbakning. 

 

Danmarksturneringen: både det ene damehold og herrernes 1.hold skal spille om 
oprykning. 

Store grupper med greenfee spillere har være igennem. 

Der er lagt planer for og med de frivillige for den kommende ugers arbejde. De gør 
det fantastisk. 

 

Vi skal bruge flere frivillige til DPW Q-school - 30 mand per dag. Arne Houman er ko-
ordinator. Der kommer mail ud via Golfbox til alle medlemmer omkring tilmelding 
som frivillig hjælper. 

 

Der kommer 84 spillere; mange fra Skandinavien og flest danskere. 

 

2. Økonomi 
HJN:  
 
Drift 
For de første 7 måneder, forventes det samlede resultat ordinære resultat for året at 

ligge på niveau budget. 

 

Indtægter 

De samlede indtægter forventes at blive lidt højere end budget. 

Kontingentindtægter er mindre end budget, som især skyldes færre Senior A og B 

medlemmer, dette er opvejet af fremgang greenfee. Hertil kommer lidt større 

indtægt fra Frederikshavner Ordningen, end forventet. 

 



 

Omkostninger 

De samlede omkostninger svarer til budget, som desuden ligger på højde med 

tilsvarende periode i 2024. 

 

Forventninger til resultat 2025 

Som det ser ud pt., vil vi i 2025 kommer ud med et ordinært resultat på niveau med 

budget.  

Herudover har der været ekstraordinære engangsindtægt ved salg af brugte 

maskiner, som har været afskrevet i tidligere år. 

 

Henlæggelser af ekstraordinære indtægter  

Bestyrelsen besluttede at der i kommende regnskab sker en henlæggelse af en større 

del af de ekstraordinære indtægter, til en konto betegnet som INVESTERINGSFOND, 

der er en del af klubbens formue, som er øremærket til kommende investeringer. 

Eksempelvis kan vandingsanlæg bryde ned, hvor der bliver behov for 

udskiftning/renoveringer. 

 

Investeringer i 2025 

Der er indkøbt 2 maskiner for godt 600 tkr., som er betalt over den løbende kredit, og 

således ikke leaset. 

 

Tilgodehavender. 

De samlede tilgodehavender, er lidt højere end på samme tidspunkt sidste år, heraf 4 

sponsorer, der mangler at betale. Disse er rykket for betaling og beløbene forventes 

snarest at indgå. 

 

Nordjyske Bank  

Hos Nordjyske Bank er der et træk på 900 tkr., omkring 100 tkr. mindre end på 

samme tidspunkt sidste år.  

 

Kreditorer 

Disse er lavere end på samme tidspunkt sidste år, hvor vi skyldte betaling for 

nedlægning af kabler til robotter. 

 

3. Budget 2025 
Intet denne gang 

4. Orientering fra 
baneudvalget 

JO: DPW sendte en rapport fra deres besøg på vores bane. De er generelt meget 
tilfredse. I rapporten var der en liste over ønskede småforbedringer af banens 
omgivelser; f.eks. træet på hul 7, buskads + siv klippes på hul 2, 5, 8 osv.  



 

• KD: 

• Maskiner 

På seneste BU-møde, blev der drøftet indkøb af nye mindre robotter der kan 

være med til at klippe de områder omkring greens og bunkers så de 

nuværende også kan bruges til at dække alle fairways og rough. 

Samtidig skal der kigges ind i muligheden for at sælge et par maskiner der ikke 

vil blive brugt som det ser ud i øjeblikket. 

Vores slibemaskine er blevet afhændet. 

Der skal også ses på muligheden for at leje nogle af vores maskiner ud. 

 

• Værkstedet i greenkeepergården er blevet malet af en håndfuld frivillige (Stor 

tak for hjælpen) det var virkeligt tiltrængt. Bjarne og Michael er i gang med at 

indrette det så det bliver som de gerne vil have det. 

• Driving range  

Der er bestilt et nyt låg til opsamler robot. 

Der er mange der klager over at der er for lidt bolde i maskinen, der ligger 

rigtig mange ude i græsset i begge sider som skal opsamles. 

 

• Banen 

Der er blevet sprøjtet mod ukrudt på for greens. 

Teesteder skal eftersås. 

Der er blevet indhentet tilbud på at føre strøm over til søen på hul 15 så vi kan 

få etableret en pumpe der kan pumpe vand over til pumpe søen på hul 3 

gennem hovedledningen. Denne løsning forventes først at være klar til næste 

sæson da det kræver at hovedledningen bliver gravet fri så der kan laves en 

tilslutning. 

Der er også iværksat udgravning af vores pumpe sø på hul 3. Dette arbejde 

forventes at blive udført i uge 35. 

Alle punkter som DP World havde efter deres møde er blevet gennem gået og 

til dels blevet udført, der mangler dog stadig nogle ting. 

Det er blev også besluttet at nedlægge den puttinggreen der på rangen da den 

ikke svaret til de greens der er på banen. 

Den gamle puttinggreen ved klubhuset forventes at blive tage i brug igen. 

 

 

5. Orientering fra 
projektudvalget 

KD; ikke noget denne gang 

6. Orientering fra 
rekruttering- og 
fastholdelses udvalg 

DS: sidste event blev aflyst, da for få tilmeldte. 

Der skal evalueres, og nytænkes til næste år. Godt med flere aktiviteter for at skaffe 
flere medlemmer. 

7. Orientering fra andre 
udvalg: 

OC: har haft møde med begynderudvalget. Der er aftalt, at enten forni eller bagni kan 
benyttes af medlemmerne, mens begynderholdet bruger den anden halvdel af banen 
om tirsdagen. Men begyndernes tid skal respekteres og de skal absolut ikke presses 
af andre medlemmer. 

 

Herredagsudvalg: DS. Intet nyt. 



 

Damedagsudvalg: Lene. Intet nyt 

Seniordag: intet nyt 

Parmatch: kører. Intet nyt 

8. Orientering/diskussion • OC:  

• Nedsættelse af husudvalg til forskønnelse af området omkring klubhuset 
samt almindelige vedligeholdelse og forbedringer. Lene laver et udkast til en 
invitation til medlemmerne til at deltage i husudvalget. 

 

• Opsætning af tavler i klubhuset: Lene følger op… 
 

• Nye ideer til ændringer udenfor klubhuset – f.eks. fælde træer ved hul 18 - 
fjerne mounts ved 18. green, så man kan se indspil og puts fra terrassen, 
som også vil få mere sol. 

 

• Der diskuteres klubbens overtagelse af buggies fra Philip. 

• Minimumsalder/kørekort – der er ingen problemer. 
o Politik vedrørende buggykørsel – for gamle og svage – 

greenfeegæster – medlemmer der vil have en ”hurtig” runde. 

• Retningslinjer og bestemmelser: Lene har lavet dem kortere (fra 27 sider). 
Lene og Ove går dem igennem. Der skal være en for ansatte og en for 
medlemmer. 

 

• Hjemmeside. 

• Opdatering og rettelser 
 

• Hvad kan vi bruge den overskydende jord til (bag driving range, langs hul 18, 
bag hul 12)? 

o Evt. hytter til gæstespillere 

o Evt. genetablere en indspilsgreen 

o Evt. udvidde par 3 banen 

 

9. Diskussion 
 

10. Beslutning 
•  

11. Eventuelt Lene: Boldopsamler: der mangler tit bolde på range. Vi har lige så mange bolde som 
tidligere, men der ligger rigtigt mange i rough mellem range og hul 1 fairway. Det ikke 
fordi robotopsamler ikke kan følge med.  

Hans Jørgen: Tager til DGU regnskabskursus for golfklubber 

  

12. Dato for næste møder • Torsdag 18/9, Tirsdag 14/10, Tirsdag 18/11 (julefrokost 12/12 kl. 18.00, 
Winefight 23/10) 

 

Ref.: Jacob Olesen 


